
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING s.v. AWC d.d. 13-11-2023

Eerste vergadering : 19.30 uur
Aanwezig : 24. leden

  1)   OPENING
De vice voorzitter Fred Thannhauser heet de aanwezigen welkom opent de
vergadering. Aangezien het statutair noodzakelijk aantal leden niet aanwezig is, sluit
hij vervolgens deze vergadering

 
Tweede vergadering           : 20.00 uur
Aanwezig:                            : 40 leden en Harm Rutten (vz Business Club maar geen lid)
 
   1)   OPENING

- De vice voorzitter Fred Thannhauser heet de aanwezigen welkom opent de
vergadering.

2)   VASTSTELLEN AGENDA 
- Omdat de stemcommissie gekozen moet worden voordat de stemming van
bestuursleden kan gebeuren wordt de gepubliceerde agenda gewijzigd: punt 5 en 6
werden omgedraaid.
 

   3)   INGEKOMEN STUKKEN/MEDEDELINGEN
- Afmeldingen: Xander Notté, Bjorn van de Groes, Nico Broens 
- Brief AWC 5

   4)   NOTULEN ALV 8/5/2023
- Geen opmerkingen en dus worden de notulen met algemene stemmen goedgekeurd.

  
   5)   BENOEMING VERKIEZINGSCOMMISSIE

- Frans Derks en Bert Reuvers melden zich aan voor de verkiezingscommissie.
Piet Hubers is reserve.        

 
   6)   VERKIEZING ALGEMEEN BESTUUR

- Guido Ronnes stelt zich voor als kandidaat als voorzitter van sv AWC. Hans
Velvis doet dit als bestuurslid vrijwilligerszaken en Joost de Valk als bestuurslid
communicatie. Xander Notté, helaas verhinderd voor deze avond, heeft zich
aangemeld voor de rol van bestuurslid als penningmeester. Xander heeft al een
‘warme’ overdracht met de huidige penningmeester Jos Giesbers gehad, hetgeen
bevestigd wordt door Rene Wijshake van de kascommissie.
- Uitslag verkiezingen:

∙      Guido Ronnes: 40 stemmen voor

∙      Hans Velvis: 40 stemmen voor

∙      Xander Notté; 38 stemmen voor en 2 blanco stemmen

∙      Joost de Valk: 40 stemmen voor

∙      Guus van Schijndel: 40 stemmen voor



 
   
 
 
   7)   PRESENTATIE JAARVERSLAG

- Doordat onze secretaris Gerhard Koenders nog herstellende is van een operatie
presenteert vicevoorzitter Fred Thannhauser het jaarverslag 2022-2023. De
presentatie wordt ondersteund met een powerpoint presentatie gemaakt door Guus
van Schijndel.

 
   8)   PRESENTATIE JAARREKENING

- De jaarrekening en balans van activa en passiva wordt gepresenteerd door
aftredend penningmeester Jos Giesbers middels een powerpoint presentatie. Het
gaat goed met de club. De kantine-inkomsten en de sponsoring zijn 20% gestegen
en de contributieinkomsten met 9%. Bij het aantreden van Jos, nu 5 jaar geleden,
schreven we als club rode cijfers, inmiddels zijn de cijfers zwart en hebben we
een buffertje kunnen opbouwen inclusief een potje voor een broodnodige
onderhoud van de accommodatie. Fred bedankt Jos middels een bloemetje en
warme woorden voor deze fantastische prestatie. Jos ontvangt een groot applaus
en ook warme woorden van Harm Rutten als voorzitter van de Business Club.

 
   9)   VERSLAG VAN DE KASCOMMISSIE EN DÉCHARGE

- René Wijshake verklaart namens de kascommissie (René en Eef Evers) dat de
financiën zoals opgesteld in de jaarrekening en balans zijn goedgekeurd.
 

  10)   VERKIEZING KASCOMMISSIE
- Commissielid Eef Evers heeft aangegeven niet herkiesbaar te zijn. Rene
Wijshake plakt er nog wel een jaar bij. Rene wordt ondersteund door Hans Broens
die zich heeft aangemeld. Als reserve meldde Jacques Rikken zich aan.
 

  11)   RONDVRAAG
- AWC5 heeft een brief naar het bestuur gestuurd waarin zij hun onvrede uitten
betreffende 3 zaken: scheidsrechtersvergoeding voor AWC 5, zelfgekochte ballen
en koude douches. Dit laatste is inmiddels opgelost. Het AB zal op korte termijn
in gesprek gaan met AWC5 en hun vragen beantwoorden.
- Frans van der Wielen is benieuwd naar het sleutelbeleid van AWC. Vooral de
deur bij de medische ruimte zorgt voor onoverzichtbare situatie voor de
terreinmeesters waardoor de veiligheid en bewaking van de kleedkamers niet
gegarandeerd kan worden omdat dit een 2e ingang wordt indien de deur niet is
afgesloten. Frans zegt dit bij Martijn Verharen te hebben gemeld en daar nooit
reactie op gehad te hebben. AB zegt hier op korte termijn op te reageren.
- Jeroen van Erp meldt dat nadat hij is bedankt voor zijn inbreng om de
boilers/douches te repareren dat hij nu bezig is met een plan om de kleedkamers
en gevel van de kantine op te knappen. Geschatte kosten ~50K€ die in ~5 jaar
terugverdiend worden. Jeroen doet een oproep aan Tourcommissie, BC en AB om
dit initiatief te steunen.
 

  12)   SLUITING
- Om 21.55 uur sluit de nieuwe voorzitter Guido Ronnes de vergadering en geniet
iedereen van een gratis consumptie aangeboden door de oude en nieuwe
penningmeester.


